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Vážení přátelé, 
jediné, co je k nám, lidem, spravedlivé, 
je čas. Každý se jednou dostane do 
penzijního věku a je nucen opustit své 
milované zaměstnání. Já jsem pracovala 
jako zubní laborantka více jak 40 let, nyní 
jsem v důchodu. Syn žije na Slovensku, 
a tak i s ním se vidím velmi málo. 
Klábosit se sousedkami mě nijak zvláště 
nebaví, a tak mi jediným potěšením 
zůstalo luštění křížovek a četba. Snažím 
se přečíst vše, co mě přijde tak říkajíc 
pod ruku. Velmi se těším každý měsíc 
na nový Hobulet, dozvím se zde celou 
řadu zajímavostí z našeho obvodu. Ještě 
před několika lety ale byla jeho součástí 
pěkná křížovka, tak trochu jiná než 
v křížovkářských brožurkách, kde se mě 
všechny zdají poněkud stejné. Myslím, že 
právě do Hobuletu se hodí. Vím, že jejich 
tvoření je velice pracné, ale přesto bych 
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uvítala nové, záludné tajenky a případně 
i sudoku.
Jiřina K, 86 let

Ráda jezdím na bruslích, a vzhledem 
k tomu, že na Letné i ve Stromovce jsou 
perfektní trasy, vyrážím téměř každý  
víkend. Po několika hodinách se ale 
zákonitě přihlásí biologická potřeba  
a já hledám, kde si ulevit. Raději sportuji 
s prázdným močovým měchýřem a ulevit 
si za keříkem, jak to dělají kolem mě 
sportující muži, odmítám. Ale na druhou 
stranu se jich zastávám a chápu jejich 
močení na veřejnosti. Nestálo by za 
to přidat víc záchodků a pravidelně je 
udržovat? Možná že by to byl další krok 
ke zkulturnění  městské části Praha 7, 
zmizely by tak páchnoucí kouty.
K. D., Holešovice

- ZDARMA možnost vyšetření nohou dětí
- prodej zdravotní obuvi dětské až do vel. 35 i dospělé obuvi
- výroba individuálních ortopedických vložek
- zhotovení pasů na míru
- prodej sériově vyráběných ortop. pomůcek i na základě 
   poukazu od lékaře

NAŠE PRACOVNÍ DOBA: PO – ČT: 8.00 – 17.30
                  PÁ: 8.00 – 15.30

Jan Němec
Ortopedické pomůcky JAMI
Tusarova 24
170 00 Praha 7 
Tel.: 220 806 861

inzerce

www.zuspraha7.cz 
zus.simackova@seznam.cz, tel.: 220875863

2. pololetí školního roku 2009/2010
60. let od založení samostatné hudební školy v Praze7-Holešovicích 
1. 6.       houslový a violoncellový koncert – Atrium ........... 18.30
5. 6.       klavírní matiné  - AMU, Galerie ...............................10.30
8. 6.       sborový koncert /přípravná oddělení/- Hlahol .......18.00
9. 6.       sborový koncert /pueri gaudentes/- 
              klášter sv. Anežky České ...........................................19.00
16. 6.    sborový koncert /přípravná oddělení/- Hlahol .......18.00
17. 6.    sborový koncert /radost-praha, puellae, cesmina/-   
              klášter sv. Anežky České ...........................................19.00

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2010/2011
Zápis a domluva rozvrhu	    1. září 2010    12 – 17 hodin
Pravidelné vyučování
v hudebním oboru (individuální výuka a sborový zpěv) začíná 2. září 
2010, ve výtvarném oboru, v přípravné hudební výchově a v hudební 
nauce začíná 6. září 2010

Základní 
umělecká 
škola Praha 7 	   ￼
Šimáčkova 16 



kromě zajišťování standardních potřeb 
 nezbytných pro chod sedmé městské 
části dařilo zasazovat také o její rozvoj  
a postupnou přeměnu. A to i přes kom-
plikované podmínky, do kterých jsme 
se ve druhé polovině volebního období 
dostali vlivem hospodářské krize. Přes 
veškeré nezbytné úspory a omezení, 
s nimiž jsme se museli vyrovnat, se 
nám podařilo zrealizovat významné 
úpravy několika stěžejních veřejných 
prostran-ství, rozsáhlou revitalizaci 
a dosadbu zeleně v ulicích Prahy 7, 
četné rekonstrukce mateřských a zá-
kladních škol i bytových domů či 
rekonstrukce chodníků. Zároveň mě 
však mrzí, že kvůli krizi byla zbrzděna či 
načas zcela ustala činnost soukromých 
investorů v oblasti nové výstavby na 
území Prahy 7, jež byla nedílnou sou-
částí probíhajícího procesu modernizace 
a zatraktivnění naší městské části.   
 

4. května 2010 se stal Letenský zámeček dějištěm opravdu slavnostního setkání. Se současným staros-
tou Prahy 7 Markem Ječménkem se zde sešlo i pět starostů z let minulých. Při této příležitosti jsme 
položili zúčastněným dvě otázky: 1) Čemu se věnujete v současné době?
2) Co považujete za největší úspěch během vašeho působení na radnici Prahy 7?

Marek Ječmének
starosta od roku 2006

1/ Jsem starostou Městské části 
Praha 7.
2/ Nerad bych vyzvedával jeden kon-
krétní úspěch. To, co mě nejvíce těší,  
je, že se nám po celé volební období 

  
 
  
      
    

 

Ing. Tomáš Dub – starosta  
v letech 1994–1998 a 1998–2002

1/ Starám se o věci veřejné. Dělal jsem 
to jako starosta Prahy 7 a dělám to i nyní 
jako poslanec Parlamentu České repub-
liky. Praze 7 se ale snažím stále pomáhat 
například dotacemi na školská zařízení, 

téma4

setkání starostů mČ praha 7



TE
XT

 a
 F

OTO


: d
an

ie
la

 d
u

šk
o

vá

setkání starostů 5

dětská hřiště a sportoviště, jejichž 
celková hodnota přesáhla 100 milionů 
korun.
2/ Vaše otázka trochu zavání sebechvá-
lou a tu nemám moc rád. Celých osm 
let ve funkci starosty Prahy 7 jsem se 
mimo jiné snažil jako pravicový politik 
o maximální míru privatizace bytového 
fondu. A ačkoliv privatizace byla 
zahájena mým předchůdcem panem 
starostou Vladimírem Drábkem a je 
nyní dokončována mým následovníkem 
panem starostou Markem Ječménkem, 
dovolím si podotknout, že její opravdu 
velký rozsah vznikl i mým přičiněním. 
Nejtěžší ale asi bylo zvládnout povodeň 
v roce 2002.  Byla to možná i nejtěžší věc 
v mém životě. Ale nakonec všechno zlé 
pro něco dobré. Jsem rád, že Prahu 7 
se podařilo po povodních kompletně 
zrekonstruovat a dnes ji pokládám za 
jednu z nejkrásnějších částí Prahy.

Mgr. Vladimír Drábek 
starosta v letech 1992–1994

1/ Politiku jsem opustil před více 
než deseti lety a od té doby se věnuji 
organizaci sportovních a kulturních  
projektů. V současnosti  to jsou 
především Pražský mezinárodní 
maraton, Světový festival loutkařských 
umění, festival Khamoro. Jsem členem 
představenstva AC Sparta Praha, 
předsedou občanských sdružení Slovo 
21, které se věnuje problematice 
národnostních menšin, a Pontes, které 
pořádá hudební festival v místech 
UNESCO. Spolupracuji se senior-
skou organizací Život 90, jsem členem 
společnosti Jana Masaryka. Prostě 
dělám to, co mne baví a o čem jsem 
přesvědčen, že má smysl.
2/ S odstupem času si velmi cením 
toho, že spodní část Holešovic, která 
vždy byla považována za popelku, se 
stává  atraktivním místem pro bydlení 
i kulturní aktivity. To samozřejmě není 
zdaleka má zásluha, ale jsem rád, že 
jsem na počátku 90. let k tomu mohl 
přispět. Za svůj konkrétní úspěch 

považuji odklon těžkých nákladních 
vozidel z průjezdu Prahou 7, který 
vede ulicí Veletržní. To, co se nedařilo 
desetiletí, se mně i díky zkušenostem 
z dřívější práce v Ústavu dopravního 
inženýrství podařilo po půl roce 
starostování.  

PhDr. Ivana Kučerová
starostka v letech 2003–2006

1/ Jsem členkou zastupitelstva 
městské části Praha 7 a zastávám  
funkci předsedkyně Výboru pro komu-
nitní péči. Jedním z jeho výstupů je  
i Střednědobý plán rozvoje sociálních 
služeb v Praze 7 s uplatněním metody 
komunitního plánování, který schválilo 
zastupitelstvo v únoru tohoto roku.
2/ Letní Letná – festival nového cirkusu, 
pohybového umění a divadla, který si 
od roku 2004 získal svou prestiž nejen 
v Praze 7. Dále systém, který odstar-
toval urychlení doprivatizace bytového 
fondu v Praze 7, stabilní činnost rady 
a zastupitelstva, a také dobrá týmová 
spolupráce s jednotlivými odbory úřadu, 
které  umožnily realizaci řady projektů 
z různých oblastí (sociální, kulturní, 
informovanost veřejnosti a další). 

Radek Mikšík
starosta v letech 2002–2003

1/ Před vstupem do politiky jsem pra-
coval ve stavebnictví, kam jsem se po 
ukončení funkce starosty vrátil a kde 

působím dodnes.
2/ Za největší úspěch považuji zacho-
vání cen privatizovaných bytů. Tedy 
že byty byly prodávány v průběhu celé 
privatizace za stejnou částku, a nikdo 
nebyl tudíž znevýhodněn vyšší cenou 
z důvodu zpoždění prodeje. A ještě 
jeden malý úspěch, v mém volebním 
období se začalo více investovat do 
sportu v Praze 7, a především do sportu 
pro děti.

Jan Svoboda
starosta v říjnu–listopadu 1998

1/ Po skončení mého funkčního období 
jsem pracoval devět let v bankovním 
sektoru, a to konkrétně v odboru 
Operačních rizik. Po odchodu do 
důchodu se věnuji rodině a také staveb-
ním úpravám naší chalupy, kterou jsem 
kvůli nedostatku času léta zanedbával. 
Stále ještě pracuji i na zkrácený pra-
covní úvazek jako obchodní zástupce 
významné české tiskárny.
2/ Po celou dobu mého působení na 
radnici Prahy 7 jsem se snažil  zajistit 
co největší vstřícnost a slušnost Úřadu 
MČ při řešení potřeb a požadavků 
občanů, ale zároveň i ze strany vedení 
radnice o korektní a vstřícné jednání 
vůči zaměstnancům úřadu. Myslím 
si, že se mi to po celou dobu mého 
funkčního období dařilo. Bohužel  
mnohdy i takto jednoduchá zásada 
vyžadovala důrazné jednání a vynalo-
žení zvýšeného úsilí. Zcela mimořád-
nou záležitostí bylo rovněž zajištění 
opravy historického kolotoče na 
Letné a to, že se při schvalování 
územního plánu podařilo prosadit 
nesouhlas MČ s navrhovanou výškovou 
zástavbou a dalším zahušťováním 
stávající zástavby území. Mezi další 
úspěchy během svého působení 
bych zařadil revitalizaci Bubenského 
nábřeží a Holešovické tržnice. 
Jsem rád, že i po delší době mohu 
konstatovat, že výsledky mé snahy 
na radnici mají stále pozitivní vliv na 
život občanů Prahy 7.
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Stále přemýšlíte, jaký program svým dětem o prázdninách připravíte? Některé školní a zájmové instituce 
v Praze 7 v létě nezahálejí a pořádají pro děti atraktivní program. Nechte se jimi inspirovat. 

rodinné centrum 
korálková fantazie
Nově otevřené rodinné centrum Korálková 
fantazie si klade za cíl umožnit dětem 
příjemně a smysluplně strávit volný čas. 
Pravidelný letní provoz nabídne rodičům 
odpolední hlídání školních i předškolních 
dětí, pro které je vždy připraven atraktivní 
program. Centrum pořádá také příměstské 
tábory, kde děti čeká výuka na in-line 
bruslích, základy výuky golfu s trenérem, 
výlet na horských kolech a mnoho dalších 
činností, včetně výroby korálků a předmětů 
z taženého skla. Program táborů a termíny 
jejich konání se budou odvíjet podle zájmu 
přihlášených a také podle aktuálního 
počasí. Závazné přihlášky budou k dispo-
zici na webových stránkách centra 
od 30. května do 16. června.  
Prázdninový provoz: červenec–srpen
Otevírací doba: po–pá 12.00–18.00
Kontakt: Korálková fantazie, Sládkova 11, 
Praha 7, www.koralkovafantazie.cz, 
tel. 605 562 292 

ddm praha 7
Dům dětí a mládeže Praha 7 celoročně 
připravuje pro děti ze Sedmičky zájmové 
kroužky a víkendové akce. O prázdninách 
pořádá několik letních táborů, příměstský 
tábor pro školáky, ale i dopolední pro-
gram pro děti předškolního věku. Termíny 

prázdniny na sedmičce

letních táborů včetně míst a kontaktů 
najdete na webových stránkách DDM. 
Každý z táborů má specifické zaměření 
od disko tance či floorballu přes tvořivou 
dramatiku až po putování s huculem. 
Příměstské tábory nabízejí program 
pro děti od šesti let. V ceně 150 Kč za 
den je zahrnuto také stravování. Kromě 
rukodělných činností a sportovních aktivit 
jsou v plánu také výlety do zoologické 
zahrady i na zajímavé výstavy. 
Prázdninový provoz: červenec–srpen
Otevírací doba: po–pá 8.00–16.30 
Letos nově otevřené Centrum pro 
předškolní děti nabízí v prostorách 
DDM Praha 7 dopolední aktivity pro 
předškoláky. Za příznivou cenu 100 Kč 
za den nebo 850 Kč za měsíc je pro děti 
připraven bohatý program, díky kterému 
hrou rozvinou své schopnosti, zazpívají si, 
něco si namalují a také si třeba zacvičí. 
Prázdninový provoz: od 12. do 30. 
července, od 23. do 31. srpna
Otevírací doba: 8.00–13.00 
Kontakt: DDM Praha 7, Šimáčkova 16, 
Praha 7,  www.ddmpraha7.cz, 
tel. 602 157 844

klub dixie
Nízkoprahový klub Dixie na Ortenově 
náměstí poskytuje zázemí a sociální 
služby dětem a mladým lidem od 6 do 15 

let, kteří se ocitli v obtížné životní 
a sociální situaci. Vstup do klubu 
a poskytované služby jsou zdarma. 
Prázdninový provoz: od 1. do 16. 
července a od 16. do 31. srpna
Otevírací doba: po–pá 13.00–18.00
Kontakt: NZDM Dixie, 
Ortenovo náměstí 34, Praha 7, 
www.praha.ymca.cz, 
tel. 732 179 042 

anglický tábor 
s agenturou educo
Vzdělávací agentura Educo chce 
dětem ukázat, že angličtina může být 
zábava! Proto pořádá prázdninové 
kurzy angličtiny. Na Sedmičce, v sídle 
této jazykové agentury, proběhne jeden 
z nich, tzv. Anglický týden pro děti. 
Angličtina se vyučuje dvě hodiny denně, 
zbývající čas vyplní anglická konverzace 
v rámci sportovních aktivit 
a návštěv atraktivních cílů v Praze 7. 
Kurz je určený dětem od 7 do 12 let. 
Cena týdenního kurzu včetně 
výukových materiálů, obědů a vstupů 
je 3200 Kč.
Termín: od 9. do 13. srpna
Kontakt: Agentura Educo, 
Dobrovského 28, Praha 7, 
www.educo.cz, 
tel. 233 312 187

rodina6
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Oblíbená šlechtovka 
zachráněna
Královská dvorana, známá především pod 
lidovým  názvem „Šlechtova restaurace“, 
se po dlouhých 30 letech konečně dočká 
rekonstrukce. Rada hl. m Prahy na základě 
dohody s Prahou 7 schválila záměr vrátit 
během tří let této významné a populární  
památce její někdejší kulturní a společen-
ský význam. 
„Naším cílem je zrekonstruovat celý objekt 
tak, aby bylo zachováno jeho původní 
prostorové řešení. Šlechtova restaurace 
se v minulosti mezi lidmi těšila velké 
popularitě. Pevně věřím, že tomu tak bude  
i do budoucna,“ uvedl 1. náměstek primá-
tora hl. m. Prahy JUDr. Rudolf Blažek.

Královská dvorana byla svěřena MČ Pra-
ha 7 v roce 1996. Snahu o její obnovu 
výrazně narušily povodně v roce 2002. 
Sedmá městská část zde stihla zrealizo-
vat zabezpečovací práce a nové rozvody 
inženýrských sítí za cca 10 mil. Kč.
„Vrátit lidem oblíbenou Šlechtovku bylo vždy 
mým velkým přáním. Jsem proto velice rád, 
že se hlavní město rozhodlo do záchrany 
této památky investovat a doufám, že se již 
brzy můžeme těšit na její znovuotevření,“ 
řekl starosta Prahy 7 Marek Ječmének. 
Obnově Šlechtovy restaurace se budeme 
podrobněji věnovat v příštím vydání 
Hobuletu. 

den  dětí  na  sedmičce
  MATEŘSKÁ ŠKOLA KOSTELNÍ
MŠ Kostelní se nachází v Letenských 
sadech a ve školní zahradě je hřiště 
s houpačkami a prolézačkami pro 
sportovní hry a další aktivity.
Prázdninový provoz: od 1. do 30. července 
Otevírací doba: 7.00–17.00
Kontakt: Kostelní 37/7, Praha 7, 
www.mskostelni.cz, tel. 233 374 436

  MATEŘSKÁ ŠKOLA na výšinách
Rozsáhlé prostory této mateřské školky 
představují skvělé zázemí nejen pro 
předškolní vzdělávání, ale i bohaté 
zájmové aktivity. 
Prázdninový provoz: do 12. července
Otevírací doba: 7.00–16.30
Kontakt: Na Výšinách 1075/3, Praha 7,  
www.msnavysinach.cz, tel. 233 373 770

  MŠ u Uranie
Motto této mateřské školky zní: Doma je 
doma. A ve školce? Tam je jako DOMA! 
Příjemnou domácí atmosféru dokresluje 
také rozlehlá zahrada s dětským hřištěm.
Prázdninový provoz: do 23. července
Otevírací doba: 7.00–17.00
Kontakt: Na Maninách 1080/29a, Praha 7, 
www.msuranie.net, tel. 220 802 327

  MŠ tusarova
Mateřská školka Tusarova následuje motto 
Hrajeme si celý den! Dokáže děti oslovit 
a rozvíjet jejich tvořivost, fantazii, řeč 
a myšlení.
Prázdninový provoz: od 7. od 23. července
Otevírací doba: 6.30–17.00
Kontakt: Tusarova 21, Praha 7,  
www.skolatusarova.cz, tel. 220 805 525

 MŠ troja
Školka klade důraz na příjemnou a laskavou 
atmosféru. Budova je obklopena krásnou 
zahradou se dvěma hřišti.
Prázdninový provoz: do 11. července
Otevírací doba: 7.00–17.00
Kontakt: Tusarova 21, Praha 7, 
www.skolatusarova.cz, tel. 220 805 525

  SOUKROMÁ ŠKOLIČKA MAATA
Prázdninový program školky bude zamě-
řený na děti předškolního věku a letos 
poprvé také mladšího školního věku 
(první a druhá třída). Budou pokračovat 
celoročně pořádané kurzy výtvarného, 
hudebního a pohybového zaměření. 
Je možné se přihlásit i během prázdnin!
Prázdninový provoz: od 1. do 31. července, 
od 16. do 31. srpna 
Otevírací doba: 8.00–18.00
V Podhoří 258/2, Praha 7,  
www.maata.cz, tel. 739 415 070

prázdninový provoz 
mateřských školek

1. června můžete strávit příjemné odpoledne v mateřské škole Tusarova, kde 
na vás od 14 hodin čekají taneční vystoupení domácích dětí, soutěže, klaunské 
číslo, cirkusové kousky a další zábavné aktivity. Všichni příchozí dostanou malé 
pohoštění. Více informací na www.skolatusarova.cz.

Bohatý dětský pro-
gram u příležitosti 
svých pátých narozenin 
připravilo na první 
červnový den také 
Rodinné centrum Letná. 
Od 16 hodin tu na 
všechny rodiče a děti 
čeká narozeninový dort, 
vystoupení akrobatické-
ho kroužku RCL a další 
zábava. Sraz je na hřišti 
nad školkou v Kostelní 
ulici. Více informací na 
www.rcletna.cz
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Od 4. ledna do 1. dubna letošního roku 
probíhaly v Základní škole Letohradská 
velké opravy, a to bez přerušení výuky. 
„Vzhledem k havarijnímu stavu, v němž 
se výměníková stanice už nacházela, 
bylo nezbytné provést tuto část rekon-
strukce dřív,“ uvedl zástupce starosty 
Prahy 7 Tomáš Kaštovský.  
Poškození výměníkové stanice už bylo 
natolik rozsáhlé, že došlo mimo jiné 
k poruše měření a termoregulace. 

Proto se Praha 7 rozhodla s opravami 
nečekat a nechala odstranit zastaralé 
a poškozené zařízení a nahradit ho 
novým. Náklady na úpravu dosáhly 
3,687 milionů korun. Během rekon-
strukce ale bylo zjištěno, že jsou 
zničené i ležaté rozvody teplé vody. 
To se opravilo během jarních prázdnin 
a oprava přišla na dalšího půl milionu. 
Celkové náklady na rekonstrukci tak 
dosáhly 4,187 milionů korun.

zš letohradská má novou výměníkovou stanici

V rámci tohoto setkání budou mít 
obyvatelé  Prahy 7  možnost zapojit se 
do diskuze o  dalším rozvoji Prahy 7. 
Diskutovat se bude ve skupinách podle 
těchto  oblastí Plánu zdraví a kvality 
života:
• Veřejná správa
• Vzdělávání a sport + volný čas
• Doprava 
• Životní prostředí
• Sociální soudržnost

• Podnikání
• Bezpečnost
• Územní rozvoj
 Před závěrem fóra proběhne shrnutí 
toho, k čemu jednotlivé skupiny došly.

Za Prahu 7 bude přítomen zástupce 
starosty městské části Praha 7 
Josef Neuberg a odborníci z řad 
zaměstnanců úřadu MČ a partner-
ských organizací projektu Zdravé 

veřejné fórum projektu zdravé město
10 problémů prahy 7
V pondělí dne 21. 6. 2010 od 17.00 se v Kulturním centru Vltavská v prostorách 
sálu Elektra uskuteční veřejné fórum projektu Zdravé město.

město jako garanti pro každou oblast. 
Fórum bude moderovat národní 
koordinátor projektu Zdravého města 
a ředitel Národní sítě Zdravých 
měst ČR (NSZM ČR) Ing. Petr Švec. 
Připravena je tombola a občerstvení.
Na akci bude mít prodejní místo 
Krámek na cestě domů – dobročinný 
obchod na podporu hospice Cesta 
domů, ve kterém si přítomní budou 
moci zakoupit některý z jejich výrobků.

Zástupce starosty MČ Praha 7 
MUDr. Tomáš Kaštofský (ODS)

Městská část Praha 7 plánuje kompletně zrekonstruovat Základní 
školu Letohradská. Ale část prací se musela udělat v předstihu. 
Vyžádal si to havarijní stav výměníkové stanice. 
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„Radnice sedmé městské části stále hledá 
způsoby, jak v době stávající hospodářské 
krize pomoci podnikatelům a živnostníkům. 
Proto jsme se rozhodli zopakovat kroky, 
jimiž jsme nájemce nebytových prostor 
podpořili již v loňském roce. Z tohoto důvodu 
letos opět nebyly nájmy v nebytových pros-
torách navýšeny o inflační doložku a nyní 
podpoříme restaurace, obchody, kadeřnictví 
a další provozovny odpuštěním jednoho 
měsíčního nájmu,“ uvedla radní MČ Praha 7 
Marcela Justová.  
Radnice promine nájemné za měsíc srpen 
do výše 99 000 Kč všem nájemníkům 

Podnikatelé a živnostníci, kteří mají své obchody, podniky a restaurace pronajaté od města a jejichž měsíční 
nájem nepřesahuje částku 99 000 Kč, nemusejí platit nájem za srpen. Jde o další vstřícný krok radnice vůči 
nájemníkům nebytových prostor. 

obecních nebytových prostor, kteří městu 
nedluží na nájemném ani službách. 
 
Všem živnostníkům, jichž se tato úleva týká, 
doručí do 31. května správní firma Dohodu 
o změně obsahu smlouvy, jejímž předmětem 
bude neuplatnění předpisu nájemného na 
měsíc srpen 2010. 
„Doplněnou a podepsanou dohodu nájemník 
dle přiložených instrukcí odešle či osobně 
doručí zpět správní firmě do 25. června 
2010. Pokud tak neučiní, budeme mu nuceni 
předepsat nájemné v plné výši,“ řekla radní 
MČ Praha 7 Marcela Justová. Radní MČ Praha 7 

Marcela Justová (ODS)

praha 7 odpustí živnostníkům měsíční nájemné



Internetová podoba katalogu vychází z praktic-
kého členění firem podle oborů, tak jak tomu  
bylo  v tištěném  katalogu. Každý si zde může  
rychle a jednoduše vyhledat restauraci, řemesl-
níka, lékaře nebo třeba jazykovou školu. Krátká 
charakteristika předmětu podnikání pomůže 
při výběru hledané služby. 

Do internetového katalogu, který bude k dis-
pozici na webových stránkách našeho časopisu, 
se mohou všichni podnikatelé registrovat 
zdarma. 

Od června do září se všichni čtenáři Hobuletu 
a návštěvníci stránek www.hobulet.cz mohou 
zúčastnit velké čtenářské ankety Nejlepší na 
Sedmičce, kterou podporuje partner Poštovní 
spořitelna. V rámci této ankety budete mít 
možnost zvolit nejlepší firmu, živnostníka nebo 
instituci na Sedmičce v  sedmi kategoriích 
(Restaurace a bary, Kavárny a cukrárny, Krása 
a relaxace, Kultura, Zdraví, Sport, Řemeslníci). 
Hlasovat budete moci přímo v internetovém  
katalogu na  www.hobulet.cz nebo prostřed-
nictvím anketních lístků v  Hobuletu. Vítěze 
jednotlivých kategorií v září slavnostně vyhlásí 
starosta MČ Praha 7 Marek Ječmének.
Více informací na www.hobulet.cz.

Nový  on-line 
Hobulet 
s katalogem firem
Časopis Hobulet i praktický katalog 
živnostníků a firem působících na  
Praze 7, který MČ Praha 7 zdarma  
distribuovala loni v létě do všech 
domácností, má od 1. června svou 
on-line verzi.
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● Restaurace a bary (pivnice, restaurace, jídelny, vinárny a bary): 

...................................................................................................................

● Kavárny a cukrárny: 

...................................................................................................................

● Krása a relaxace (kadeřnictví, kosmetika, pedikúra, manikúra, masáže, sauna): 

...................................................................................................................

● Kultura  (kulturní centra, kina, divadla, kluby, muzea, galerie, jiné): 

...................................................................................................................

● Zdraví (lékaři, zubaři, lékárny, zdravotnické prodejny) 

...................................................................................................................

● Sport (sportovní potřeby, sportoviště) 

...................................................................................................................

● Řemeslníci: 

...................................................................................................................

Vaše jméno a příjmení: ...........................................................................

Adresa nebo e-mail: ...............................................................................

Vyplněné anketní lístky prosím zasílejte do 10. 9. 2010 na adresu: 
HOBULET, Šaldova 26, Praha 8, 186 00. 
Vítězové ankety budou slavnostně vyhlášeni v září 2010. Seznam 
vítězů naleznete v říjnovém Hobuletu nebo na www.hobulet.cz .
Hlasovat můžete také na webových stránkách www. hobulet.cz, 
kde naleznete i podrobná pravidla hlasování.

Zvolte nejlepší firmu, živnostníka nebo instituci v Praze 7 
v těchto kategoriích:

NEJLEPŠÍ  NA  SEDMIČCE    

firemní 
zápis 

zdarma!
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Naučná stezka ve Stromovce nazvaná 
Stromovkou za poznáním byla otevřena 
loni v listopadu. Deset stanovišť posky-
tuje návštěvníkům zajímavé informa-
ce o fauně a flóře parku a zároveň láká 

ke sportovnímu vyžití a pobavení 
během návštěvy Stromovky. Za zmínku 
určitě stojí, že na přípravu infopanelů 
bylo využito původní dřevo z porostů 
Stromovky, vyplavené při povodních. 

V sobotu 5. června od 14.00 do 17.00 proběhne ve Stromovce již tradiční sportovně-zábavné odpoledne 
nazvané Den Prahy 7. Letos jej pořádá Městská část Praha 7 ve spolupráci se společností Bayer, s. r. o. 
V tento den bude také zahájena jarní sezona naučné stezky ve Stromovce!

Fotbalový  turnaj 
o pohár  náměstka 
Blažka
Na sto padesát dětí z celé Prahy ve věku 
od sedmi do deseti let se 12. června utká 
ve fotbale o pohár prvního náměstka 
primátora hlavního města Rudolfa Blažka. 
Turnaj, který pořádá Městská část Prahy 7 
ve spolupráci s TJ Lokomotiva Praha, se 
koná za podpory pražského magistrátu. 
„Chceme co největšímu počtu dětí a mlá-
deže umožnit zdravě rozvíjet fyzické síly 
a zároveň se naučit spolupracovat 
ve větších kolektivech a rozvíjet 
přirozenou soutěživost,“ řekl první 
náměstek primátora Rudolf Blažek. 
Areál TJ Lokomotiva Praha, Praha 7, 
www.praha7.cz

den prahy 7: další sezona 
naučné stezky ve stromovce

„Stromovka je nedílnou součástí života 
v sedmé městské části. Denně zde 
tráví svůj volný čas tisíce lidí z celé 
Prahy. Jsem rád, že jsme mohli přispět 
k dalšímu zatraktivnění této oblíbené 
lokality. Naším cílem je přiblížit 
návštěvníkům historii i současnost 
Královské obory a zároveň poskyt-
nout zejména té mladší generaci řadu 
možností zábavného vyžití,“ uvedl sta-
rosta MČ Praha 7 Marek Ječmének.  
Den Prahy 7 také představí část 
činnosti MČ Praha 7 zábavnou for-
mou. Návštěvníci se mohou zúčastnit 
mnoha soutěží a sportovně-zábavních 
disciplín o ceny. Na ukázkovém kurzu 
první pomoci se může každý něčemu 
užitečnému přiučit a zkušení instruktoři 
pomohou dětem s jízdou na in-line 
bruslích. Ve Stromovce také na jedno 
odpoledne vznikne dopravní hřiště, 
kde městští policisté poradí dětem, 
jak se správně chovat v dopravním 
provozu. Dospělí si mohou zarelaxovat 
v jógovém stanu a děti zaručeně zabaví 
nafukovací skákací hrad. Vstup na 
Den Prahy 7 je zdarma. 
Královská obora, před Šlechtovou 
restaurací, Praha 7, vstup zdarma, 
více informací na www.praha7.cz
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Navštivte  křest  gorilího mláděte!
Pavilon goril v pražské zoo byl nedávno znovu zpřístupněn veřejnosti poté, co se 
24. dubna narodilo samičce gorily nížinné Kijivu již třetí mládě. V neděli 30. května 
se můžete zúčastnit slavnostního křtu mláděte, jehož kmotrem se stane Karel Gott. 
Ihned po narození gorilího mláděte v pražské zoo se všichni začali ptát, jak se bude jmen-

ovat. „Doposud jsme mláďata pojmen-
ovávali svahilskými číslovkami,“ kon-
statuje Miroslav Bobek, ředitel Zoo Praha. 
„Podle této tradice by mládě mělo dostat 
jméno Nne, a proto jsme se rozhodli oslo-
vit veřejnost, aby nám navrhla alternativy.“ 
Na e-mailovou adresu zoologické zahrady 
dorazily tisíce návrhů, ze kterých bylo 
vybráno několik nejzajímavějších jmen. 
Konečné slovo ve výběru jména bude mít 
vedení zoo a kmotr mláděte Karel Gott.  
Zoologická zahrada v Troji, U Trojského 
zámku 3, Praha 7, www.zoopraha.cz



Tlačítko alarmu je součástí systému 
tísňového volání a člověk ho nosí 
neustále při sobě, například zavěšené 
na krku. Své uplatnění najde hlavně 
v krizových situacích, tedy v případě 
nevolnosti, pádu, napadení, požáru 
a podobně. Pak ho stačí zmáčknout 
a signál, že se něco stalo, putuje auto-
maticky do centrálního dispečinku, 
kde vědí, kdo volá a kde bydlí. Není 
třeba hledat telefon, vymačkávat číslo, 
zvedat sluchátko, udávat adresu… 
Systém pomoci funguje po celých 
dvacet čtyři hodin denně a sedm dní 
v týdnu. Operátorky dispečinku jsou 
kvalifikované zdravotní sestry a sociální 
pracovnice, které v případě potřeby 
organizují okamžitou lékařskou nebo 
jinou pomoc.

tlačítko 
nouzové 
pomoci
Starší a osamělí lidé nebo 
osoby s omezenou pohybli-
vostí, kteří touží žít ve svých 
bytech a domech a zároveň 
se bojí nějakého toho pádu 
či selhání, mohou získat
velmi užitečného pomoc-
níka – tlačítko alarmu. 
V Praze 7 se osvědčilo, 
proto přibudou další.

hlídají, a naopak oznámí, když uvnitř 
zaznamenají nechtěný pohyb. 

Systém tísňového volání slouží 
obyvatelům Prahy už několik let, 
a protože se osvědčil, radnice nabízí 
i letos seniorům a tělesně postiženým 
občanům možnost nechat se na něj 
napojit. Instalaci zařízení u klienta 
hradí Městská část Praha 7.  Poplatek 
za provoz a nepřetržitou tísňovou péči, 
který činí 400 korun za měsíc, si platí 
každý sám. 
Zájemci se mohou hlásit na Úřadu 
městské části Prahy 7 u Petry 
Šundové, telefon je 220 144 118.

V květnu letošního roku oslavili Stanislava a Stanislav Kučerovi diamantovou svatbu. 
Spolu s rodinou a svými nejbližšími si připomněli sňatek, který uzavřeli před šedesáti 
lety na Staroměstské radnici. 
K významnému jubileu 
manželům pogratulo-
vala městská část Praha 7, 
s blahopřáním přišla radní 
Marcela Justová. Manželé 
Kučerovi mají dvě děti, čtyři 
vnoučata a jezevčíka Bena. 
A jejich recept na dlouhé 
manželství? Společný 
koníček! Oba totiž milují 
motorismus, cestování 
a počítač.

diamantovou  svatbu  oslavili  
manželé   kučerovi

Paní Růžena Doušková

Služeb, které systém tísňového volání 
nabízí, je ale více. Dokáže zapnout hla-
sitý odposlech telefonu, takže 
člověk může hovořit s dispečinkem 
i když třeba upadne a leží na podlaze 
a nedosáhne na telefon. V rámci systé-
mu se ještě zapojuje takzvaná smyčka 
časového dohledu. Pod složitým 
názvem se skrývá jednoduchá a velmi 
užitečná služba – byt monitorují jedno-
duchá pohybová čidla, která opět vydají 
varovný signál, když nezaznamenají 
delší dobu žádný pohyb v bytě. Využít 
je lze ale i opačně. Pokud člověk odjede 
na delší dobu třeba k rodině nebo je 
hospitalizován v nemocnici, čidla byt 

senioři 11

vzpomínka  
na  oběti  
komunistického 
režimu
Ve čtvrtek 24. června od 11 hodin 
se u pamětní desky věnované 
Miladě Horákové uskuteční 
pietní akt při příležitosti  Dne 
památky obětí komunistického 
režimu. Pamětní desku najdete 
u informačního centra městské 
části Praha 7 v ulici Milady 
Horákové 2. Den památky obětí 
komunistického režimu byl 
symbolicky vyhlášen k uctění 
JUDr. Milady Horákové, popra-
vené 27. června 1950.
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Massive Attack, kteří vznikli v 80. letech 
20. století v Bristolu, patří k nejvlivnějším 
kapelám své generace. Svým temným, 
hypnotickým stylem na pomezí elektro-
nické hudby, hiphopových rytmů, jazzu 
a soulových melodií vytvořili cestu pro 
významný směr taneční hudby 90. let. 
Inspirovaly se jimi formace jako Portis-
head, Sneaker Pimps, Morcheeba, 
UNKLE či hudebník Tricky. 
Významně se prosadili v roce 1998 s třetí 
studiovou deskou Mezzanine, kde se 
objevili jako hosté reggae zpěvák Horace 
Andy či zpěvačka Sara Jay. Album se 
stalo kultovním především díky písním 
Teardop a Inertia Creeps.
Po sedmileté pauze vydala tato formace 

letos v únoru své páté studiové album 
Heligoland. Název alba je fonetickou 
hříčkou, složenou ze slov Hell, Ego 
a Land. Tato deska potvrdila kultovní 
postavení kapely, hostují na ní například 
Horace Andy, Tunde Adebimpe z TV on 
the Radio, Guy Garvey z Elbow nebo 
Damon Albarn z Blur. Červnový koncert  
v Tesla Areně začne v 20.00 a kromě 
nového alba uslyšíte také průřez 
jejich starší tvorbou a dosud nevydané 
skladby. Vstupenky jsou k dostání 
v předprodejních sítích Ticketpro  
a Ticketportal v cenách od 790 Kč. 

Tesla Arena, Za Elektrárnou 1, Praha 7, 
www.tesla-arena.cz

Britští Massive Attack se vrátí 21. června do Prahy, aby uspokojili 
i ty fanoušky, kteří se  nedostali na jejich loňský listopadový koncert, 
protože byl beznadějně vyprodán. Nenechte si tuto výjimečnou 
hudební událost ujít!

tesla arena 
ožije triphopem

BIO oko dětem i 
dospělým
Také v červnu pokračuje v Biu OKO 
několik zajímavých cyklů. Soboty jsou 
věnované rodičům a dětem. Od 15.00 
probíhá hodinové pásmo pohádek a poté 
převezmou děti zkušení lektoři a odvedou 
je na pódium, kde je pro ně připraven pro-
gram tematicky navazující na promítnuté 
pohádky. Cyklus dopoledních zlevněných 
představení pro seniory umožňuje zhléd-
nout nové filmy za příznivou cenu, většinou 
kolem 60 Kč. Úterní dopolední cyklus Baby 
Bio nabízí speciální projekce se sníženou 
hladinou zvuku a částečným osvětlením. 
V kině je tak vytvořena útulná atmosféra 
pro děti v kočárcích a rodiče mají prostor 
věnovat se jak filmu, tak dětem. 
Za zmínku stojí i další projekty kina, jako je 
filmjukebox, kdy mají diváci sami možnost 
si na internetu vybrat, na jaký film by chtěli 
příjít. Seriálový maraton nabízí nadšencům 
možnost zhlédnout celou sérii vybraného 
seriálu za jeden večer. Více informací 
a aktuální program kina najdete na 
webových stránkách Bia OKO.
Bio OKO, Františka Křížka 15, Praha 7, 
www.biooko.net 
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mše svatá v tróji 
V sobotu 5. června od 18.00 
se v kapli Trojského zámku 
bude konat Mše svatá. Sloužit 
ji bude P. Pavel Semela, 
farář u sv. Antonína v Praze 7. 

Omlouváme se za chybně uvedené datum 
v minulém čísle. Trojský zámek, U Trojského 
zámku 1, Praha 7, www.svatyantonin.cz

motýli se vracejí
	Již počtvrté se v pražské 
botanické zahradě objeví 
motýli České republiky. 
Od 5. do 30. června mají 
milovníci přírody možnost 

znovu nahlédnout do tajů motýlího života. 
Stan umístěný pod skleníkem Fata Morgana 
umožní návštěvníkům kromě pozorování živých 
exemplářů také procházku naučnou stezkou. 
Botanická zahrada v Troji, 
Nádvorní 134, Praha 7, www.botanicka.cz

Thievery 
Corporation
Newyorské duo vystoupí  
5. června od 21.00 v KC 
Vltavská. Thievery Corpora-
tion představí především své 

poslední album, za které se dočkali nominace 
na cenu Grammy. Vstupenky jsou k dostání v síti 
Ticketpro za 726 Kč nebo na místě za 790 Kč. 
KC Vltavská, Bubenská 1, Praha 7, www.vltavska.cz

Starosta MČ Praha 7 Marek Ječmének vyhlásil již 8. ročník 
soutěže Miss Roma Praha. Nenechte si ujít finálový večer, který 
se uskuteční 11. června 2010 v KC Vltavská.  

miss roma 2010

„Po sedmi letech svého trvání si Miss Roma Praha vydobyla renomé respektované 
soutěže, do níž se zapojují účastnice z celé Prahy. Z tohoto hlediska dnes před-
stavuje jeden z klíčových projektů, které se věnují posílení romské emancipace,“ 
uvedl starosta Prahy 7 Marek Ječmének.    
Finálovému večeru budou předcházet výběrová kola, do kterých se mohou přihlásit 
Romky starší 15 let, které mají trvalé bydliště v Praze. Do finále postoupí dvanáct 
dívek, které budou kromě korunky Miss Roma Praha 2010 bojovat také o titul 
Miss sympatie. O nositelce druhého ze jmenovaných titulů rozhodne hlasování, 
které proběhne na internetových stránkách soutěže www.missroma.cz. 
KC Vltavská, Bubenská 1, Praha 7,  www.vltavska.cz 

Cyklus zahrnuje koncerty vážné, soudobé, meditativní, etnické i alternativní hudby 
od sólových instrumentálních výkonů až po komorní soubory různého seskupení. 
Interprety budou profesionální hudebníci např. z Pražské komorní filharmonie, 
z řad studentů Pražské konzervatoře, HAMU v Praze nebo jiných pražských 
orchestrů a komorních souborů.
Každý koncert je věnován jedné konkrétní světové straně, živlu a energii. Koncerty 
začínají vždy ve 20.00, délka koncertů je přibližně 90 minut, vstup je bezplatný.

Královská obora, před Šlechtovou kavárnou, Praha 7, 
www.magistrat.praha–mesto.cz

V červnu proběhnou ve Stromovce dva koncerty vážné hudby 
z cyklu nazvaného Hudební pocta přírodě. Nenechte si ujít 
příležitost vychutnat si hudbu pod širým nebem!

stromovka ožije 
vážnou hudbou

letenská věžojáda
Zábavné a sportovní odpo-
ledne proběhne v sobotu 
5. června ve vodárenské věži 
v areálu DDM Na Výšinách. 
Pro děti bude připraveno 

mnoho aktivit a atrakcí jako skákací hrad, jízda 
na koních, autodráha, dráhový minigolf, dopravní 
hřiště a zookoutek. Vstup na akci je zdarma!
Areál DDM, Na Výšinách 1000, Vodárenská věž, 
Praha 7, www.ddmpraha7.cz

přehlídka za 
oponou
MČ Praha 7 zve všechny 
milovníky módy na vernisáž 
fotografií a výtvarných prací 
studentů Střední průmyslové 

školy oděvní a Vyšší odborné školy oděvního 
návrhářství v Galerii na úřadě. Akce proběhne 
2. června od 17.00 hodin a součástí bude 
i módní přehlídka studentů. Výstava potrvá do 
30. července. Vstup je zdarma.
Úřad MČ Praha 7, 2. patro, nábřeží Kpt. Jaroše 
1000, Praha 7, www.praha7.cz

Program:
4. června – Západ, země – jin, hmota • J. S. Bach – Partita a moll (čtyři části), 
Partita pro housle • W. A. Mozart – Sonáta pro Fg. a Vcl. • Prague Fagtory – 
transkripce Bacha, témbrová hudba, mantry • Alois Hába – Kvartet pro čtyři fagoty
21. června – Jih, voda – jin, emoce, Slunovrat, Svatojánská noc, Obratník Raka – 
etnické hudební projevy • Vl. Matoušek – V kruhu pro dechové nástroje • L. Berio – 
Sekvence • F. M. Bartholdy –  Sen noci svatojánské, • Dechový oktet PKF
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inzerce

Jarní prodejní akce 
na křovinořezy
Slevy 500,-  až 2.500,- Kč! 
Akce trvá od 15.dubna do 15.června 2010

Další slevy na vysokotlaké 
čističe a nůžky na živé ploty.

INWER s.r.o., prodej - servis
Ortenovo nám. 6
Praha 7 - Holešovice

Tel.: 283 871 604, 606 620 121
Po - Pá: 7.30 - 17.30
www.inwer.cz



Slavnostního otevření nového parku se zúčastnil starosta Mč Praha 
7 Marek Ječmének, poslanec PSP ČR Ing. Tomáš Dub (ODS)  
a generální ředitel developerské skupiny Lighthouse Group Tamir 
Winterstein.
„Radnice Prahy 7 se dlouhodobě snaží jednat s developery, jež  
investují do přeměny sedmé městské části, aby věnovali určitý  
prostor také zeleným plochám sloužícím k relaxaci 
i aktivnímu odpočinku. Jsem proto velice rád, že nový park získají 
právě dolní Holešovice, kde je podobných míst stále nedostatek,“ 
uvedl starosta MČ Praha 7 Marek Ječmének.    
Součástí nově vybudovaného parku o rozloze 400 m² je také tzv.
Outdoor fitness park, tedy cvičební prostory pod širým nebem 

navržené pro všechny věkové kategorie od teenagerů až po seniory. 
Nainstalovány jsou zde cvičební stroje jako šlapadlo, bradla, 
běžecké lyže a další, které jsou určeny pro všechny starší 12 let. 
Každý stroj byl navržen pro procvičování určité svalové skupiny 
a jejich kombinované umístění ve fitparku umožňuje postupně 
zapojit všechny části těla. 
Za účasti zástupců sedmé městské části bylo ve stejný den, tedy 
v pondělí 17. května, slavnostně otevřeno také nové dětské hřiště, 
které se nachází v prostoru mezi ulicemi Tovární, Dělnická 
a Argentinská. Náklady na výstavbu činily cca 7,3 mil. Kč, přičemž 
5 mil. Kč pokryla dotace hl. m. Prahy. Na plánování podoby hřiště 
se podílela také veřejnost.TE
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praha 7 má nový park
V pondělí 17. května otevřela developerská skupina Lighthouse 
Group v rezidenčním a administrativním projektu Prague Marina 
v Holešovicích nový Outdoor Fitness Park. Ve stejný den bylo v 
sedmé městské části zprovozněno také nové dětské hřiště!

stalo se 15

Otvírání dětského hřiště v ul. Tovární: (zleva) poslanec 
Parlamentu ČR Ing. Tomáš Dub, zástupce starosty 
Josef Neuberg, starosta Marek Ječmének

Slavnostní otvírání Outdoor Fitness Parku 
 v holešovické Prague Marině

Nový Outdoor Fitnes Park
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Oblíbená 
místa v Praze 7:

Stromovka
Stromovku mám proběhanou 

křížem krážem, ale rád bych tu 
trávil víc času, který nemám. 

Letná 
Výhled z Letné je naprosto 
jedinečný, je to úplně jiný 

pohled na Prahu.



Svatý Antonín má mnoho aktivit, 
plánujete je ještě rozšířit?
Většina aktivit se odehrává v kostele, 
protože fara je jednak dál a také jsou 
prostory limitovány. Teď uvažujeme 
o kurzech Alfa, což je celosvětová  
iniciativa umožňující poznat velmi 
neformálním a moderním způsobem 
základy křesťanství. Také Noc kostelů 
2010 je letošní novinka, která proběhne 
28. května. Akce vznikla v Rakousku  
a druhým rokem se připojuje i naše re-
publika. Naše farnost se zapojila úplně 
poprvé, takže vyzkoušíme, jak se to 
osvědčí, a zjistíme, co bychom mohli do 
příště vylepšit. Kostel bude otevřený od 
sedmi hodin až do půlnoci, každý může 
přijít a prohlédnout si prostory. Každou 
hodinu proběhne 15 minutový výklad  
o historii a výzdobě kostela a po celý 
den bude možné promluvit si s knězem. 
V půl jedenácté začne varhanní koncert 
a celou akci bychom rádi zakončili 
modlitbou, ke které se bude moci při-
pojit i ten, kdo do kostela běžně necho-
dí, a přesto by se chtěl na Boha obrátit.  

Předtím, než jste se rozhodl stát 
knězem, jste strávil dva roky na mat-
fyzu. Liší se hodně vědecký pohled  
na život od toho duchovního?
Studoval jsem fyziku a moc mě to 
bavilo. Jsem věřící od malička, takže  
i na matfyzu jsem studoval s duchovním 
pohledem na život. Dokonce bych řekl, 
že fyzika k tomu hlubšímu a duchov-
nímu pohledu na svět vybízí. Mezi fyziky 
je spousta věřících lidí, u nás je hodně 
známý třeba pan doktor Grygar. Člověk 

 J
ak dlouho působíte ve farnosti 
svatého Antonína?
Působím tady asi rok a čtvrt 
od loňského ledna, předtím 
jsem byl šest let v Neratovicích. 

Musím říct, že přestože jsem Pražák, 
původem z Vršovic, bylo pro mne zajíma-
vé se vracet do Prahy. Neratovice jsou 
sice kousek od Prahy, ale životní tempo 
je tam jiné. Tady všichni někam spěchají, 
a třeba ve farnosti má spousta lidí svoje 
plány, odjíždějí na víkend, takže možnost 
domluvit nějakou společnou akci je 
o mnoho složitější. Musel jsem si prostě 
zase zvykat na to, že jsem Pražák.

Jak se vám tady bydlí? Jako sportovec 
určitě oceníte parky na Sedmičce…
Na bydlení jsou Holešovice moc pěkná 
čtvrť, a opravdu jsem rád, že bydlím 
hned vedle Stromovky, protože tam 
mohu chodit běhat. Ohraničenost 
Vltavou, Stromovkou a Letnou tomuhle 
místu dodává takovou zajímavou atmos-
féru a vytváří z Holešovic příjemně 
klidnou čtvrť. Stromovka mi vlastně 
přirostla k srdci ještě předtím, než jsem 
začal v Holešovicích působit, protože 
jsem tu běhal maratony. 

Máte nějaké sportovní úspěchy?
O běhání sice hodně mluvím, ale je to 
čistě na amatérské rovině. Musím se 
přiznat, že to byl pro mě docela objev, 
když jsem zjistil, že běhání může člověka 
bavit. Výzva je pro mne doběhnout do 
konce, vydržet, a třeba si vylepšit čas. 
Teď běhám maraton za pohodových 4.15, 
ale chtěl bych se dostat pod 4 hodiny. 

hodně do hloubky poznává zákonitosti 
přírody a to poznání ho otvírá k úžasu. 
Za tou krásou a inteligencí pak hledá 
nějaký původ. Věda a duchovno rozhodně 
není nic, co by stálo proti sobě. Spíš 
naopak.

Neuvažoval jste o tom, dokončit obě 
školy souběžně?
Chvíli jsem zvažoval, že bych studium  
dokončil. Složil jsem soubornou 
zkoušku, ale nakonec vše rozhodl fakt, 
že bych se další tři roky musel věnovat 
něčemu, o čem jsem už v té chvíli věděl, 
že bych to nechtěl dál rozvíjet. Na fyziku 
jsem ale nezanevřel.
Myslím si, že je pravda, když se říká, 
že matfyzákem se člověk nestává, ale 
rodí. Je to způsob uvažování spočívající 
v logice a schopnosti abstraktního 
myšlení. Při studiu teologie mi to 
pomáhalo, protože je to vlastně takový 
úplně jiný způsob přemýšlení.

Strávil jste delší dobu studiem v Itálii. 
Jak se vám tam žilo?
Život je tam hodně odlišný, protože 
mentalita Italů je hodně jiná. S českými 
spolužáky jsme se při pobytu v Itálii 
rozdělili do dvou skupin: té první lezl 
na nervy italský chaos, jak se všechno 
špatně domlouvá, pořád mění a ruší 
nebo že dopravní předpisy mají úplně 
jiný význam než u nás. Já jsem naopak 
patřil k té druhé skupině, pro kterou 
byla sympatická jejich komunikativnost, 
schopnost improvizace a spontánnost. 
Nic se sice nedá domluvit předem,  
ale na všem se nakonec dohodnete.

Pavel Semela, katolický farář působící v kostele sv. Antonína na Strossmayerově náměstí, aktivní sportovec 
a také bývalý matfyzák. Na faře jsme si povídali o Itálii, fyzice i maratonech…

věda  a  duchovno 
vůbec  nestojí  
proti  sobě
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S příchodem léta se stávají atraktivními restaurace a kavárny s venkovním posezením. V následujícím 
přehledu vám představíme několik podniků v Praze 7, které nabízejí kromě výborných specialit také 
možnost vychutnat si atmosféru příjemného letního počasí.

zahrádky na sedmičce

Restaurace Vozovna je položena v klidném prostředí parku 
Stromovka nedaleko od pražského planetária. Při delší 
procházce tímto rozsáhlým parkem oceníte stylové prostředí 
restaurace s dětským menu. Před restaurací je umístěno 
venkovní posezení a dětem udělá radost hřiště s prolézačkami 
a trampolínou. V restauraci si můžete zapůjčit piknikový 
košík s ingrediencemi a za hezkého počasí si vychutnat 
pohodovou svačinu v trávě.
Kontakt: Vozovna, Královská obora 2, Praha 7,  
www.vozovna-stromovka.cz 
Otevírací doba: po–ne 10.00–21.00

Piknik u Vozovny
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Máte chuť na pizzu, salát nebo těstoviny? Pizzerie Einstein vás 
ohromí 602 položkami na jídelním lístku, většinou specialitami 
italské kuchyně. Slevová nabídka potěší zejména studenty, 
pro které je připravena akce 2 za 1. Personálu je třeba ukázat 
studentský průkaz ISIC a upozornit, že chcete slevu využít, před 
samotnou objednávkou jídla, jinak nemusí být sleva uznána.
Venkovní zahrádka nabízí v případě příznivého počasí velmi 
příjemné posezení. 
Kontakt: Šmeralova 3, Praha 7,  www.pizza-einstein.cz
Otevírací doba: po–ne 11.00–23.00

Pizzerie Einstein
Útulnou kavárnu a cukrárnu naleznete přímo v pasáži Belcredi. 
Zajímavě řešené interiéry zdobí stálá výstava reprodukcí Gustava 
Klimta. Sortiment obsahuje studené i teplé nápoje, alko i nealko, 
míchané nápoje i zmrzlinové koktejly a poháry, kávy a čaje  
z plantáží celého světa a především nejrůznější dezerty a dorty. 
V letních měsících je možné si posedět v příjemné venkovní za-
hrádce, která je obklopená zelení. Bezbariérový přístup a WC 
pro vozíčkáře usnadní návštěvu handicapovaným návštěvníkům.
Kontakt: Milady Horákové 29, Praha 7,  www.latorta.cz
Otevírací doba: po–pá 8.00–19.00, so 9.00–19.00, ne 13.00–18.00

Belcredi  Caffe

Restaurace Vozovna

Belcredi Caffe
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V poklidném prostředí pražské čtvrti Troja, naproti 
Trojskému zámku a přímo před vstupem do zoologické 
zahrady, najdete restauraci Altán. V letních obdobích si 
můžete vychutnat příjemné posezení na zahradě, například 
při grilování a sklence dobrého vína nebo orosené sklenici  
piva. Nedaleko restaurace se nachází zoologická 
a botanická zahrada.
Kontakt: U Trojského zámku 9, Praha 7,  
www.restauracealtan.cz 
Otevírací doba: po–ne 11.00–22.30

Restaurace  Altán

V Letenských sadech přímo před novorenesančním Letenským 
zámečkem najdete zahrádku, která vám umožní jedinečný 
výhled na pražské panorama. Představuje ideální romantické 
místo k pozorování bájemi opředené Vltavy, mostů, jež ji zdobí, 
a celého města. Zahradní pivnice na Letné již tradičně přitahuje 
pestrou směsici návštěvníků, a tak tu narazíte na rodiny 
s dětmi, studenty, cizince, lidi, kteří sem přicházejí po pracovním 
dni, a samozřejmě u toho nesmějí chybět čtyřnozí nejlepší 
přátelé člověka! 
Kontakt: Zahradní pivnice, Letenské sady, Praha 7
Otevírací doba: po-ne 11.00-23.00

Zahrádka na Letné

Alchymista je nekuřácká retro kavárna a cukrárna na Letné, 
která kromě klasického sortimentu nabízí i velké množství 
vážených čajů a čerstvě pražené kávy. Součástí nabídky jsou 
i alchymistické zmrzlinové poháry a koktejly. Před třemi lety 
prošly prostory kavárny rekonstrukcí a došlo k propojení se 
sousedící galerií Scarabeus. Díky tomu můžete navštívit 
romantickou zahradu s jezírkem s rybami. Hosté kavárny 
toto místo nazývají oázou velkoměsta.
Kontakt: Jana Zajíce 7, Praha 7, www.alchymista.cz
Otevírací doba: po–ne 10.30–19.30 (v sezoně do 21.30)

Romantická  zahrada  
u  kavárny  Alchymista

Šťastné číslo 7 v sedmém pražském obvodě, 7 druhů tacos, 
otevřeno 7 dnů v týdnu – to je mexická restaurace a bar 7 Tacos 
Steak & Grill. Tato holešovická restaurace nabízí mexické 
speciality podle tradičních receptur a z originálních surovin! 
Ochutnat zde můžete tacos, chimichangas, fajitas, burritos 
a mnoho dalších specialit! Rodiče určitě uvítají dětský koutek, 
který se nachází přímo v prostorách restaurace.
Výzdobu pomáhají tvořit sami hosté – drobné upomínkové 
předměty nebo obrázky z cest do Mexika přispívají k osobité 
a neopakovatelné atmosféře restaurace. Za upomínkový dárek 
obdrží každý host 10% slevu na aktuální konzumac! Na letní 
zahrádce si nejlépe vychutnáte grilované speciality a je možné 
zde strávit i romantickou večeři při svíčkách.
Kontakt: 7 Tacos Steak & Grill, Ortenovo náměstí 22, Praha 7, 
www.7tacos.cz 
Otevírací doba: po–ne 6.30–23.00

Mexické  posezení  v  7 Tacos

Kavárna Alchymista

7 Tacos Steak & Grill

Zahrádka na Letné



mladší o pár let
Novinkou v holešovickém relaxačním centru 
Infinit je solárium s trubicemi Cosmedico 
Collagen Pro Beauty, které zpevňují pokožku, 
vyhlazují vrásky a dodávají pleti vitalitu. 

S věkem přibývá vrásek v obličeji, dekoltu, 
ale třeba i na rukou. I když je tvorba vrásek 
přirozený proces, můžete ho zpomalit. 
Vyzkoušejte kolagenové solárium, které 
kombinuje kolagen s jemným UV zářením  
a podporuje zdravou pleť. Výsledkem je pevná, 
pružná pokožka s redukovanými linkami  
a zářivým, svěžím a hladkým vzhledem.

Krásná v každém věku
Kolagenové světlo pomáhá při boji s akné 
a jiným kožním onemocněním, dále pak 
odstraňuje bolesti kloubů a kostí. Avšak 
hlavním posláním je boj proti vráskám,  
tak proč nezačít bojovat právě v Infinitu? 
Více informací na www.infinit.cz.

Kde nás najdete?
Infinit relaxační centrum a solární studio
Jablonského 4, Praha 7 – Holešovice   
(hotel Absolutum, naproti stanici metra C 
Nádraží Holešovice)

bezpečnost20

soutěže, testy a kvízy z dopravní výchovy 
a bezpečnosti silničního provozu. Ti, kteří 
testy správně vyplní, získají drobné dárky 
s dopravní tematikou. Patronem letoš-
ního ročníku je cvičitelka aerobiku 
Hana Kynychová, která se obou akcí ve 
Stromovce zúčastní. Královská obora, 
Praha 7, www.policie.cz

Pořadatelem dopravně preventivní akce 
zaměřené zejména na cyklisty a bruslaře 
je Krajské ředitelství policie hl. m. Prahy 
ve spolupráci se Zdravotní pojišťovnou 
MV ČR a velkoobchodem FOR Baby. 
Policisté budou přítomné informovat 
o zásadách správné a bezpečné jízdy na 
bruslích i na kole. Připraveny jsou také 

stromovkou bezpečně 
na kole i na bruslích!
Již podruhé proběhne ve Stromovce akce Bezpečně na cyklostezce! 
Po dva dny, 16. června a 15. září, budete mít možnost nechat se poučit 
o zásadách bezpečné jízdy a nebo si zasoutěžit o ceny!

inzerce

PRODEJ 
ELEKTRO
zásuvky
vypínače
pojistky
chrániče
kabely
zvonky
svítidla
baterie

Obchod se nachází u stanice 
tramvaje Veletržní, naproti  

restaurace U houbaře  
a Národní galerie 

otevírací doba:
po–pá: 9–18

Navapex s.r.o - Petr Hvižď
Šternberkova 22, 170 00 Praha 7
Tel.: +420 733 735 134
O2: +420 602 959 951
e-mail: phvizd@navapex.eu
www.navapex.eu

žárovky 220V–12 V
zářivkové trubice

jističe proud.
šňůry instal.

trubky rozvodnice
domácí telefony

prodlužky
spoj. materiál a další

inzerce
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bezpečné prázdniny 
s preventivními radami

Hasičský záchranný sbor, Záchranná 
služba i Armáda ČR. „Cílem akce je 
upozornit děti na nástrahy, které na ně 
mohou během letních prázdnin číhat, 
a zábavnou formou jim ukázat, jak jim 
předcházet,“ poznamenal první náměstek 
primátora Rudolf Blažek, do jehož kom-
petence bezpečnost v metropoli spadá. 
Děti se ve Stromovce dozvědí něco  
z oblasti protidrogové prevence, krimina-
lity a krizových situací. Naučí se například 
poskytnout první pomoc, zavolat záchran-
nou službu, hasiče či policii, osvojí si 
bezpečný pohyb v silničním provozu 
a připraví se na nástrahy při sportu 
a hraní. Projekt odstartoval před třemi 
lety a jeho jednotlivých ročníků se 
zúčastnilo více než dva tisíce dětí a na 
sto profesionálů z jednotlivých složek 
oblasti prevence a bezpečnosti.

Když jsou děti samy doma, 
je třeba je poučit:
● Řekněte dítěti, co má dělat, když 
zazvoní u dveří cizí člověk. Trvejte na 
tom, že nikomu nesmí otevřít. 
● Vysvětlete dětem, že se nemají 
s nikým cizím bavit ani po telefonu. 
● Připomeňte dětem pravidla 
bezpečného užívání internetu. 
● Zdůrazněte, že nesmějí jít s cizím 
člověkem do bytu či jiných uzavřených 
prostor. 

Prázdniny každoročně očekávají všichni školáci, ale i rodiče. Odpadá jim starost s přípravou do školy, 
ale musejí řešit, co s volným časem dětí mimo dovolenou, kterou tráví s rodiči. Je jim třeba zajistit dobrý 
program, co nejvíce pobytu venku, a pokud možno sportovní vyžití.

Rady k bezpečné hře:
● Nehraj si nikdy sám, zábavnější je 
hrát si s kamarády.
● Rodiče by vždy měli vědět, kde si 
hraješ a kde a s kým trávíš volný čas.
● Nikdy si nehraj se zapalovačem nebo 
zápalkami.
● Nabízí-li ti někdo alkohol, drogy či jiné 
věci, vždy řekni „NE“ a uteč.
● Nikdy nemluv s cizími lidmi, nechoď 
s nimi do auta nebo do bytu.
● Když ti cizí člověk říká věci, které 
ti jsou nepříjemné, okamžitě uteč 
a ohlas to.
● Nauč se přesnou adresu bydliště.
● Nauč se důležitá telefonní čísla, kam 
se můžeš obrátit o pomoc.
158 – Policie ČR
156 – Městská policie
155 – Záchranná služba
150 – Hasiči

Děti je potřeba poučit o nebezpečí, které 
jim venku hrozí, a naučit je opatrnosti 
a samostatnosti tak, aby se o sebe 
v době nepřítomnosti rodičů uměly 
postarat samy. „V dubnu letošního roku 
obtěžoval v Letenských sadech exhibi-
cionista skupinku dětí. Dvě mladé dívky 
a jejich kamarád se postarali o přivolání 
hlídky strážníků, muže popsali a po jeho 
dopadení ho  identifikovali,“ chválí děti 
ředitel obvodního ředitelství MP Praha 7 
Jiří Vacek. „Toto je ukázkový případ, jak by 
se měly děti správně zachovat v situacích, 
kdy se cítí být ohroženy. Byli bychom velmi 
rádi, kdyby preventivní činnost strážníků 
jak na školách, tak na akcích pořádaných 
městskou policií byla přínosem nejen 
pro samotné děti, ale i  pro jejich rodiče. 
Kvalitní informovanost nejen ze strany 
škol, ale hlavně ze strany rodičů může 
v dětech vybudovat zdravé sebevědomí, 
ale především schopnost zachovat se 
rozhodně a nepropadnout panice v situa-
cích, jako byla tato,“ vysvětluje první 
náměstek primátora JUDr. Rudolf Blažek. 

Jak se bezpečně chovat o prázdninách, 
se děti dozvědí mimo jiné 10. června ve 
Stromovce. Program naplněný soutěžemi, 
hudbou a ukázkami bezpečnostních 
složek si užijí v prostoru před Šlechtovou 
restaurací od 9 do 14 hodin. Svou 
práci školákům představí Městská 
policie hlavního města Prahy, Policie ČR, TE
XT
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Náměstek primátora 
JUDr. Rudolf Blažek
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Politické strany zastou-
pené v zastupitelstvu 
MČ Praha 7 

ODS
Oblastní kancelář 
OS ODS Praha 7 
adresa: Dukelských hrdinů 50 
170 00 Praha 7 
e-mail: info@odspraha7.cz 
telefon: 603 489 866  
www.odspraha7.cz

Strana zelených 
Předseda SZ Praha 7 
– Ondřej Mirovský 
telefon: 774 170 126 
ondrej.mirovsky@zeleni.cz 
www.praha7.zeleni.cz 

ČSSD
Obvodní výkonný výbor ČSSD 
Praha 7 
adresa: U Průhonu 52 
170 00 Praha 7 
telefon: 602 459 174 
e-mail: ovv.praha7@cssd.cz, 
www.praha7.cssd.cz 

KSČM
adresa: Kamenická 50, 
170 00 Praha 7, 
telefon: 233 379 620 
e-mail: ov.kscm7@kscm.cz

Rada MČ Praha 7 
mimo jiné schválila:
•  nákup úložné klece pro 
rehabilitační cvičební pomůcky 
v rámci projektu Plavání pro 
seniory Prahy 7

•  podporu soutěže IRONPOWER 
CUP 2010 v benchpressu 

•  vytištění publikace Pražské 
povstání 1945 v Praze 7

•  realizaci cyklu koncetrů 
v kostele sv. Antonína na 
Strossmayerově náměstí 
v roce 2010

Souhlasila:
•  s účastí MČ Praha 7 
v dotačním programu EY 2010 – 
2. kolo, Podpora přiměřeného 
bydlení sociálně ohrožených 
skupin a řešení bezdomovectví

•  s pořízením nádob s okras-
nými květinami na sloupy 
veřejného osvětlení ve vybraných 
ulicích

•  s realizací soutěže MISS 
ROMA PRAHA ve spolupráci 
s KC Vltavská dne 11. 6. 2010

•  s pořádáním akce Den 
 Prahy 7 ve spolupráci se spol. 
Bayer, s. r. o., dne 5. června  
od 14.00 do 17.00 hodin ve 
Stromovce, v prostoru před 
Šlechtovou restaurací

Trv. depilace, odstranění celu-
litidy, červených žilek a pigment. 
skvrn. Tel.: 777166601,  
Sokolovská 114.”M” Křižíkova  
nebo TRAM č. 8 a 12, st. Urxova.  
Kadeř., manikúra, 
Tel. 608941535, 
www.ipl-studio.cz.

Hledám byt ke koupi v této loka-
litě, seriózní jednání. Nezáleží na 
vlastnictví. RK ne. Kontaktujte  
mě na tel: 736 241 123 nebo na 
email: luciakubasova2@yahoo.
com.Ozvu se zpět Kubašová.

Kompletní instalatérské práce, 
výměny WC, baterií. 
Rekonstrukce bytových jader. 
Tel.: 777948025

Sháníme pronájem na Praze 7, 
ideálně do 17.000 Kč.Může být 
zařízený i nezařízený. Délka 
pronájmu min.1 rok. Ozvěte se  
na tel: 736 241 132,  
email: bury1313@seznam.cz. 
RK ne. Burešová

Hledáme VŠ/SŠ pro externí  
spolupráci! Tel.: 728 785 762

Oceňování nemovitostí, znalecké 
posudky, tel.: 603 429 574

Koupím byt, nebo rod. dům kde-
koliv v Praze, i ve špatném stavu, 
na velikosti, ani vlastnictví 
nezáleží, může být i za odstupné - 
nájemní, družstevní, LBD, 
i nečlena družstva, služební,  
podnikový a pod. Nechám čas 
na vystěhování, uhradím za Vás 
případné dluhy na nájmu, 
exekuce, privatizace atd., vyří-
dím i právně velmi komplikované 
případy, podílová spoluvlastnictví, 
stáhnu soudní výpověď, žalobu  
atd. Koupím i nemovitost 
neoprávněně obsazenou, 

s nežádoucím nájemníkem, příp. 
dám náhradní byt, či domeček 
mimo Prahu a doplatek a pod. 
Platím v hotovosti, záloha možná 
ihned. Tel.: 222 941 032, 
nebo 603 420 013

PORADCE PRO CELKOVOU 
PÉČI O ČLOVĚKA
Zavedená poradna hledá spo-
lupracovníky pro práci v oblasti 
zdraví, krásy a kondice.
Komplexní poradenství, 
zákaznický servis.
Flexibilní prac. doba. 
Tel. 723 892 908, 
po-pá 9-16hod.

Práce řízená z domova pro 
každého v oblasti zdravého 
životního stylu. Pro ambiciozní 
možnost vysokých výdělků. 
Velmi kvalitní systém podpory 
a školení. Tel 602 322 302 
po 13 hodině. 

Do moderní stomatologické 
ordinace přijmu na plný 
úvazek zdravotní sestru/zubní 
instrumentářku od srpna 2010. 
Své životopisy posílejte na 
email: ordinace@pragdent.cz 
nebo volejte na 777 770 942.

MASÁŽE,zdravotni a 
sportovni,léčeni bahnem z 
Mrtvého moře provádi odbor-
ná masérka. Heřmanova 7,
Praha 7, tel.776 76 43 09 
nebo 733 33 55 08

PSÍ  ŠKOLKA  DARLING 
Pohlídáme vášeho psího 
miláčka,u nás v domácím 
prostředí na P-7 kdykoli, 
denní pobyty ve školce se 
spoustou kamarádů a zábavy 
,hlídání přes noc,o víkendu,po 
dobu vaší dovolené. 
www.psiskolka-darling.wbs.cz  
tel.605 799 114

Velkoobjemové kontejnery 
na I. pololetí roku 2010

Čís. stanoviště 	
1 Čechova před č. 15                                           7. 6.
1A Jana Zajíce x U Sparty                                 
3 Šimáčkova před č. 12 x Schnirchova           7. 6.
4 Tusarova proti č. 5                                            7. 6.
5 Ortenovo nám. x U Pergamenky                   7. 6.
6 U Průhonu x Na Maninách                              7. 6.
8 Kamenická před č. 53 x U Akademie           7. 6.
9 Letohradská x Ovenecká                              21. 6.
11 Osadní x Dělnická                                         21. 6.
12 Tusarova před č. 52                                      21. 6.
13 U Městských domů  x Poupětova             21. 6.
14 U Vody x Jankovcova                                    21. 6.
15 Šimáčkova, proti domu č.p. 8                    21. 6. 
16 Pplk. Sochora, proti domu č.p. 14            21. 6.

zaplatili jste 
poplatky 
za svého psa?  
Pes pro majitele 
znamená radost, ale 
také zákonnou povin-
nost platit poplatky. 
Každý, kdo potřebuje 
získat podrobnější informace o místním poplatku ze 
psů, může telefonovat na číslo 220 144 042 nebo také 
poslat e-mailový dotaz na adresu 
pejsekprahy7@p7.mepnet.cz. Rádi vám poradíme.

O. s. Společnost DUHA Vás zve 
na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
Programu PODPOROVANÉ 
ZAMĚSTNÁVÁNÍ (PZ)

PZ je služba pro lidi se 
znevýhodněním či postižením, 
kteří si chtějí najít zaměstnání 
a potřebují k tomu podporu.
•  Úterý 8. 6. 2010 od 14:00 
do 17:00 hod.

•  Co Vás čeká: dozvíte se, 
co je to PZ, Job klub, uvidíte fotky 
pracujících klientů, vyzkoušíte 
si hru o práci, zjistíte, jak se 
práce hledá, v 15:00 se dozvíte 
zkušenosti od zaměstnaného 
bývalého klienta programu, 
v průběhu dne malé občerstvení.

•  Další info na tel.: 
257 313 986, 602 416 506, 
e-mail: pz@duha.nsnet.cz, web: 
http://pz.spolecnostduha.cz

•  Těšíme se na Vás ve Zborovské 
ulici 38 v Praze 5 (vchod 
z Malátovy ulice).

Bezpečnostní přednáška nejen pro seniory
Ve středu 23.6.2010 se v Kulturním centru Vltavská 
(sál Elektra) od 15.00 do 16.00 uskuteční přednáška 
o bezpečnosti na téma „Zabezpečení nemovitostí v pa-
mátkové péči“. Vstup zdarma. Kapacita sálu omezena.

Řádková inzerce:

Čistíme koberce a čalouněný 
nábytek mokrou metodou profi 
stroji Karcher. Domácnosti i firmy. 
Cena od 15Kč/m2 - min. zakázka 
300Kč. Pracujeme i o víkendech. 
Doprava po Praze.7 ZDARMA. 
www.cistimekoberce.cz.  
Tel.: 777 717 818.

Projekt pomoci nabízí OBČANŮM 
PO VÁŽNÉM ÚRAZU bezplat-
nou konzultaci pro čerpání 
náhrady příjmů při ztížení spol. 
uplatnění, trvalých následcích  
či invalidního důchodu.
Tel.723203036, 
www.nahradaskody.NET
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Parkování v Praze 7
ČSAD Praha holding a.s. nabízí k dlouhodobému 
pronájmu parkovací místa pro osobní automobily 
v areálu autobusového stanoviště Praha Holešovice.

Cena : 2.000,- Kč/měs vč. DPH
Bližší informace na tel:  606 751 603; hatle@uan.cz

 Vinárna U Počtů
založena 1897 nabízí moderní českou 
kuchyni, zahrádku ve dvoře, wifi, 
nekuřácké salonky vhodné pro oslavy, 
obědové menu. Točíme Plzeňský Prazdroj 
a nabízíme více než 20 odrůd vín.

www.upoctu.cz ,  Tel: 233371419            
Milady Horákové 391/47  Praha 7

Přineste vystřižený 
kupon a získejte 
5%slevu z konzumace. 

Akce platí do 30.6.2010

Nezapomeňte objednat inzerci!
Uzávěrka červnového vydání 15. 6.

Kontakt: 
E-mail: inzerce@hobulet.cz 
Mobil: 731 377 355

Ceny inzerce (bez DPH)
1/12 strany                4 000 Kč
1/8 strany                  6 900 Kč
1/4 strany                13 800 Kč
1/3 strany                18 400 Kč
1/2 strany                27 600 Kč
 řádková inzerce           500 Kč



www.rezidenceviva.cz
pøipraveno k nastìhování | pojištìní schopnosti splácet hypotéku | pøestìhování zdarma

Již od 39.000,- Kè/m2 Garážová stání a sklepy v cenì!

Praha 9 – Èakovice, Oderská ulice

...a jste doma!

221 511 160
224 934 680

BYDLETE HNED,
PLAŤTE POZDÌJI!*

*Možnost odložení splátek kupní ceny
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Socialisté přivedli ke krachu Madársko, 
Řecko a problémy mají také ve Španělsku. 
Koruna kolísá a život na dluh doléhá nyní 
i na nás. Platíme tak za to všichni. 
Nevěřme populistickým slibům, které se 
v praxi neosvědčily. Věřme sobě, vlastní 
práci a rozumu.

Bez vašeho hlasu to nepůjde!

inzerce


